Να αντιγράψεις τις ασκήσεις στο τετράδιο Μαθηματικών και να τις λύσεις.
1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν στις παρακάτω προσθέσεις:

14 + 3 + 3 = 20
                                 36 + 10 + 3 = 49

21 + 5 + 4 = 30
                                52 + 10 + 4 = 66

6 + 10 + 14 = 30
                                 17 + 20 + 13 = 50

7 + 20 + 13 = 40
                                    68 + 20 + 12 = 100

2. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν στις παρακάτω αφαιρέσεις:

56 – 6 - 10 = 40
                             84 – 4 - 10 = 70
83 – 3 - 20 = 60
                              65 – 10 - 6 = 49

48 – 10- 3 =35
                          12 – 2 - 6 = 4

24 – 10 - 5 = 9
                             97 – 3 - 10 = 84

3. Κάνε τις παρακάτω προσθέσεις:

    Προσοχή! Προσθέτουμε πρώτα τις μονάδες και μετά τις δεκάδες.
   Δ Μ

   2  4
 3 2
4 3
5 4
6 5
7 1
  8 6

+ 1  5
  + 5 7         +  3 6         +  3 3          + 2 2          + 2 8         + 1 3

__________              __________            ___________            ____________            __________               __________             __________

   3  9             8 9             7 9             8 7              8 7             9 9            9 9
4. Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις:
    Προσοχή! Αφαιρούμε πρώτα τις μονάδες και μετά τις δεκάδες.
   Δ Μ

   3  6
5 9
6 4
7 8
 8 7
9 9
4 5

-      3           -    2           -  2 3        -  5 6          -  7 5         -  7 3         -  3 4

_________                  _________                __________           ___________              __________           ___________           ___________  
   3  3             5  7              4 1           2 2             1  2            2 6            1 1
5. Κάνε τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς:

3 x 4 = 12
9 x 6 = 54                      6 x 6 =36
6 x 8 = 48
7 x 5 = 35
7 x 7 = 49
5 x 5 = 25
3 x 8 = 24
8 x 7 = 56
2 x 6 = 12
6 x 4 = 24
5 x 6 = 30
3 x 7 = 21
9 x 3 = 27
 4 x 9 = 36
8 x 8 = 64
 3 x 9 = 27
4 x 7 = 28
6. Η Ιλιάδα έχει στον κουμπαρά της 13€, η Φιλιάννα έχει 17€ και η Ειρήνη 
    30 €.

α) Ποιο παιδί έχει:

· τα περισσότερα χρήματα; Η Ειρήνη έχει τα περισσότερα χρήματα.
· τα λιγότερα χρήματα; Η Ιλιάδα έχει τα λιγότερα χρήματα.
 β) Πόσα χρήματα έχουν και τα τρία παιδιά μαζί;

Και τα τρία παιδιά μαζί έχουν: 13 + 17 + 30 = 60 €
γ) Πόσα χρήματα πρέπει να έχει ακόμα η Ιλιάδα και πόσα η Φιλιάννα για να έχει η καθεμιά τόσα όσα και η Ειρήνη;

Η Ιλιάδα πρέπει να έχει ακόμη: 30 – 13 = 17€
Η Φιλιάννα πρέπει να έχει ακόμη: 30 – 17 = 13€
7. Ο ιδιοκτήτης ενός βιβλιοπωλείου πούλησε σήμερα 9 τετράδια που το καθένα κόστιζε 3€ και 7 κασετίνες που η καθεμιά κόστιζε 6€.
α) Πόσα χρήματα εισέπραξε από τα τετράδια; 9 x 3 = 27€
β) Πόσα χρήματα εισέπραξε από τις κασετίνες; 7 x 6 = 42€
γ) Πόσα χρήματα εισέπραξε συνολικά; 27 + 42 = 69€
** Να κάνετε επανάληψη την προπαίδεια και να τη μάθετε πολύ καλά.

Ονοματεπώνυμο: _______________________________________________
